

新时代 新征程 新伟业

项城:绷紧安全稳定思想之弦 确保社会大局和谐稳定

本报讯(记者 张志新)近日,项城市委书记赵丹带队夜查平安建设“百日提升”行动开展情况。项城市领导张爱玲、张爱玲、陈强、张建威、万东伟参加调研。

赵丹一行先后深入市中心广场、新华学校、欧蓓莎奥斯卡影城、永丰派出所、吉祥湖,就公安执勤巡逻、学校安全管理、治安管理工作进行夜巡夜查。

在市中心广场,赵丹向坚守岗位的公安民警致以亲切慰问和感谢。赵丹要求大家进一步提高警惕,提高思想认识,绷紧安全这根弦,继续发扬奉献精神,提高街面见警率,坚决维护好社会大局和谐稳定。

在新华学校,赵丹一行到学生宿舍查看住宿环境及安全管理措施落实情况,详细了解校园安全维护、学生住宿等情况,叮嘱学校一定要把学生生命安全放在首位。赵丹强调,要针对学生宿舍生活实际,加强专业指导,完善管护措施,把安全防护网织密织牢。要有针对性地增强学生安全防范意识和自我保护能力,加强学生安全教育提醒,全力维护学生身心健康和生命安全,守好校园安全底线。

影院作为人员密集场所,关系重大。在欧蓓莎奥斯卡影城,赵丹

一行随机走进一间影厅,详细询问消防设施运行情况,并现场要求工作人员演示如何使用消防器材。赵丹指出,要坚决克服麻痹思想和侥幸心理,加强消防设备管理,常态长效开展消防应急演练,不断增强员工安全防范意识和应急处置能力,为市民营造安全放心的观影环境。

在永丰派出所,赵丹强调,平安建设工作是经济社会发展的基础性工作,基层派出所要对基层矛盾纠纷做到了然于胸,深入践行社会治理新要求,扎实做好矛盾纠纷排查化解工作,将矛盾化解在基层。要建立夜间巡逻长效机制,加大巡逻防

范力度,有效震慑违法犯罪,用公安民警的“辛苦指数”换取群众“幸福指数”。

赵丹最后强调,各部门要认真分析各领域的形势,查处本领域本部门的风险隐患点,做到心中有数。要加强排查化解,提前制订预案,加强应急演练,确保矛盾隐患排查化解到位。要进一步压实领导责任,平安建设“百日提升”行动办公室要充分发挥作用,定期开展督导,定期分析研判,定期进行通报。要推动各部门形成工作合力,做好资金保障,分领域落实好责任,确保全市社会大局和谐稳定。

节前慰问送关怀 最是岁寒情暖时

本报讯(记者 张志新 通讯员 孙瑜)新春佳节将至,1月31日下午,项城市委书记赵丹到莲花街道和丁集镇走访慰问老党员和困难群众,为他们送去党的关怀和新春祝福。项城市委常委、组织部长王彬,项城市委常委、市委办公室主任张建威参加慰问。

在莲花街道韩岭社区,赵丹与老党员韩世良拉家常,详细了解其身体状况和家庭生活情况,并送上新春祝福。赵丹希望老党员继续为党的事业发挥余热,主动宣传党的路线方针和惠民政策,为乡村振兴和高质量发展多作贡献。

困难群众生活过得如何,赵丹

一直牵挂于心。在丁集镇田下楼行政村困难群众田维兵家中,赵丹关切询问其身体康复、医保报销等情况,并鼓励他保持乐观心态,坚定信心,把日子过得越来越好。

赵丹在慰问中指出,民生无小事,枝叶总关情。镇(街道)、村(社区)两级要扎实做好春节期间困难群众的帮扶和走访慰问工作,加强对接困难群体的关爱帮扶,严格落实各项帮扶措施,兜牢民生保障底线,切实把惠民生、暖民心、顺民意的事办实办好,把党的关怀和温暖送到群众心坎上,确保群众度过一个欢乐喜庆、安定祥和的春节。

抓好校园安全防范 筑牢校园安全屏障

本报讯(记者 张志新)日前,项城市市长李飞深入部分镇,调研学校消防安全工作。项城市委常委、宣传部长、副市长张爱玲,项城市委常委、统战部长姜二朋,项城市副市长王红卫参加调研。

李飞一行先后来到南顿镇行知学校、三店镇宏林学校、莲溪中学秣陵校区,实地查看宿舍、食堂等重点场所,详细了解学校消防安全设施配备、安全制度执行、安全教育开展等情况,并认真听取相关负责人汇报。

李飞强调,要把校园安全工作摆在突出位置,以更高的站位、更

有效的措施全力保障校园安全。要不间断开展安全隐患排查工作,与全市安全生产“六查一打”专项行动有机结合,抓住关键领域和关键环节,确保发现一起、整改一起,做到安全排查无死角全覆盖。要健全学校安全管理制度,丰富安全教育内容,强化应急演练,进一步提高应急管理水平和应急处置能力。要压实安全责任,采取“专家查隐患、部门严管理”监管模式,提高督导检查专业性和工作质效,从严从实从细抓好校园安全防范工作,持之以恒筑牢校园安全屏障。

兜住兜准兜牢民生底线 时刻把群众冷暖记在心上

本报讯(记者 张志新 通讯员 赵玉华 高洪涛)1月30日下午,项城市人大常委会主任刘体峰到孙店镇走访慰问困难群众,为他们送去新春祝福。

在孙店镇后董行政村,刘体峰一行先后走访了困难群众董小斗、董春华、董登峰。每到一户,刘体峰都送上慰问品和慰问金,祝福他们新春愉快,并和他们亲切交流,详细了解他们的身体状况、家庭收

入、看病报销等情况,鼓励他们坚定信心、勇敢面对困难、乐观面对生活。

刘体峰还叮嘱当地干部,要切实兜住兜准兜牢民生底线,多走访、多关心、多联系、多沟通,时刻把群众冷暖记在心上,尽心尽力帮助他们排忧解难,让困难群众吃得饱、穿得暖、生活有保障,全力把党和政府的关怀落到实处,确保他们过一个温暖祥和的春节。



视觉新闻

1月27日,项城市写春联送祝福送文化活动在项城市张伯驹收藏馆举行。活动现场既有书法家挥毫泼墨,又有戏曲等文艺节目,为市民献上了一道丰盛的“文化大餐”。

记者 张志新 通讯员 张永久 摄

关心群众生活 用好惠民政策

本报讯(记者 张志新 通讯员 李红)春节将至,岁寒送暖。1月30日,项城市政协主席侯自峰一行走访慰问老党员和困难群众,向他们致以新春问候和美好祝愿。

在老党员姚子成家中,侯自峰详

细询问其健康状况、家庭生活等情况。当得知姚子成的老伴也是一名老党员时,侯自峰叮嘱随行镇村干部,一定要照顾好两位老人的生活,做到政治上多关心、思想上多沟通、精神上多关怀、生活上多照顾,让他们切实感受到

党组织的关怀与温暖,更好地安享晚年。

在脱贫户任朝家中,侯自峰详细了解他们的生产生活、身体状况、医疗保障、收入来源等情况,鼓励他们在新的一年里振奋精神、乐观生

活,努力把日子过得越来越好。侯自峰要求有关部门和镇村干部及时关心群众生活,落实各项惠民政策,帮助群众解决实际问题,把党和政府的温暖送到群众心坎上,确保他们温暖过冬、幸福过节。

推进精神文明建设 培育时代新风新貌

本报讯(记者 张志新)近日,项城市召开精神文明建设工作会议。项城市委副书记、政法委书记张颖出席

会议,项城市委常委、宣传部长、副市长张爱玲主持会议。

会议发布了《关于表彰五星级新时代文明实践所(站)、五星级志愿服务项目等12个优秀志愿服务项目受到表彰,会议还公布了《关于表彰2023年度“十星级文明户”暨“乡村光荣榜”先进人物的决定》和《关于表彰第六届项城市文明家庭的决定》等。与会领导为获得表彰的部分先进单位和先进个人进行颁奖。

实践所、南顿镇水牛刘行政村等3个新时代文明实践站、丁集镇新时代文明实践所“小板凳”志愿服务项目等12个优秀志愿服务项目受到表彰,会议还公布了《关于表彰2023年度“十星级文明户”暨“乡村光荣榜”先进人物的决定》和《关于表彰第六届项城市文明家庭的决定》等。与会领导为获得表彰的部分先进单位和先进个人进行颁奖。

会议要求,项城市上下要按照全市精神文明建设工作总要求,突出重点,强化措施,坚持价值引领,强化公民思想道德建设;坚持示范带动,抓好各类先进典型评选表彰;坚持移风易俗,广泛弘扬社会文明风尚;坚持需求导向,深化拓展文明实践;坚持为民务实,强化创建工作实效,加强统筹协调、团结协作;坚持常态长效、健全机制,协同推进各项工作举措落

地见实效。会议强调,项城市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于社会主义精神文明建设的重要论述。要突出重点抓落实,认真践行“五个坚持”,努力推动全市精神文明创建工作上台阶、上水平、争一流。要强化责任抓落实,努力形成多方参与、齐抓共管的工作局面,奋力开创全市精神文明建设工作新局面。

加强消防安全管理 筑牢安全防护底线

本报讯(记者 张志新)1月29日晚,项城市委常委、宣传部长、副市长张爱玲带队检查全市养老机构消防安全工作。

张爱玲一行先后到郑郭镇敬老院、郑郭镇东方养老度假村进行实地

检查。检查过程中,张爱玲详细询问养老机构负责人关于消防安全责任制度落实和日常消防安全巡查工作开展等情况。

张爱玲指出,养老机构是老年人集中生活的场所,老年人由于行

动不便,火场逃生自救能力较弱,消防安全工作不容有任何闪失。张爱玲要求,养老机构负责人要时刻提醒老年人注意消防安全,加强消防安全管理,强化日常防火检查巡查,加强用火用电管理,坚决防范

火灾事故发生。要加强对工作人员和在院老人的教育培训,开展应急演练,切实增强大家的消防安全意识。针对不能自理的老人要有专人负责,一旦发生紧急情况,确保及时疏散。

社保认证上门办 助民服务零距离

本报讯(记者 张志新 通讯员 付峰)“大爷,您看手机镜头,按我说的动作做就行,眨眨眼,慢慢向左摇头。”1月30日,项城市范集镇人大主席黄春明和杨庄行政村党支部书记杨常青一道来到该村72岁的王世青家中,耐心引导其完成城乡居民养老保险待遇资格认证。

城乡养老保险待遇资格认证事关老年人的切身利益,对于行动不

便、不会使用智能手机、子女又不在身边的老年人来说,每年的城乡居民养老保险待遇资格认证是一道难题。

为了让老百姓少跑路、不跑路,在家就能把事办好,最大程度确保老年人的各类待遇不受影响,能够足额、及时领取养老金,连日来,项城市范集镇加大养老保险政策宣传力度,提高老年人对城乡居民养老保险待遇资格认证工作的知晓率和参与度,动员镇村干

部、人大代表组建志愿者帮扶队伍,以村为单位,走村入户为辖区高龄、重病及行动不便的老年人提供上门服务。

与此同时,镇村干部还详细了解了老年人的生活情况和健康状况,贴心向老年人科普电信诈骗知识、冬季用火用电等安全常识,保障老年人人身和财产安全。

截至目前,范集镇已帮助6000余名60岁以上老年人完成人脸识别认

证工作,占任务数的78%。

“下一步,我们将以解决群众身边的小事为抓手,坚持群众的需求在哪里、服务就跟进到哪里为民服务宗旨,继续为有需要的老年人提供上门服务,确保高龄补贴精准、安全发放,真正做到解民忧、暖民心、惠民生,实现从‘人找服务’到‘服务找人’的新转变,有效打通为民服务‘最后一米’。”范集镇镇长冯艳说。

视角



1月25日,由项城市民政局、项城市丛碧之光书画艺术院等单位联合主办的“送万福进万家”书法公益活动启动。活动现场,书法爱好者现场挥毫泼墨,不一会儿,一张张红红的“福”字便呈现在群众面前,浓浓新春气息扑面而来。

记者 张志新 通讯员 王亮亮 摄



“这是我定做的年糕,送给你们,希望你们平平安安、快快乐乐,过一个幸福祥和的新年。”1月30日,临近春节,项城市花园街道袁桥社区警务室民警丁高岭购买年糕,送给赵秀英等10多位长期戴着“治安巡逻”红袖章的老年志愿者,感谢他们为社区平安建设付出的辛勤努力。

记者 张志新 摄